



KIN YAT HOLDINGS LIMITED

建溢集團有限公司

website: <http://www.kinyat.com.hk>

(Incorporated in Bermuda with limited liability)

(Stock Code: 638)

即時發佈

建溢集團有限公司
公佈二零一二年三月止年度業績，派發股息 2 港仙

財務摘要：

- 營業額按年下跌5.9%至1,620,460,000港元（二零一一財政年度：1,722,788,000港元）。
- 錄得公司擁有人應佔虧損28,351,000港元（二零一一財政年度：盈利114,381,000港元）。
- 未計入一次性撥備或開支之應佔虧損為9,510,000港元（二零一一財政年度：盈利114,381,000港元）。
- 末期股息每股2.0港仙（二零一一財政年度：4.5港仙）。
- 手頭現金為239,000,000港元（二零一一年九月三十日：217,000,000港元）。
- 流動比率保持穩健，為1.8倍（二零一一年九月三十日：1.76倍）。
- 資本負債比率為30.7%（二零一一年九月三十日：37.2%）。

香港，二零一二年六月二十七日——人工智能電器、玩具及摩打生產商建溢集團有限公司（香港交易所：638）今天公佈，集團綜合營業額自截至二零一一年三月三十一日止年度（「二零一一財政年度」）錄得 1,722,788,000 港元之新高後，於截至二零一二年三月三十一日止年度（「二零一二財政年度」）按年下跌 5.9%至 1,620,460,000 港元，反映需求放緩及銷售商普遍存貨過剩的情況。

集團於二零一二財政年度錄得公司擁有人應佔虧損28,351,000港元，比對二零一一財政年度之應佔溢利為114,381,000港元。年度內每股基本虧損為6.77港仙（二零一一財政年度：盈利為27.34港仙）。集團於二零一二財政年度錄得若干一次性撥備或開支，合共18,841,000港元(已撇除少數股東分佔部分)(二零一一財政年度：無)。未計入一次性撥備或開支之公司擁有人應佔虧損為9,510,000港元（二零一一財政年度：盈利114,381,000港元）。集團宣派末期股息2.0港仙（二零一一財政年度：4.5港仙）。

二零一二財政年度內，由於人民幣升值，原材料價格攀升及中國勞工成本上漲，導致製造業務經營成本激增，集團業績受到負面影響。另外，集團的製造業務錄得若干非經常成本，影響集團的盈利，當中包括將摩打設施由東莞遷移至生產成本較低的韶關基地所帶來的搬遷及相關開支。搬遷行動乃配合集團整合中國生產線的策略部署。此外，集團業務組合內的天然資源開發業務仍未發展至營收階段，但已基本上進入投資的高峰期，以準備步入下一發展階段，故現時錄得較高的經營開支，對集團構成一定的資金壓力。

回應目前環境，集團致力令生產業務重回可持續業績之軌道，並繼續審慎管理旗下其他投資組合。

採取的措施包括出售位於深圳寶安區松崗鎮之非核心、低使用率廠房物業。該等物業於二零一二年五月以總現金代價 5,500 萬港元出售。出售物業可讓集團變現長

期投資，產生之現金流亦有助改善集團之現金狀況以及為擴充及發展核心業務提供額外資源。

建溢集團主席兼行政總裁鄭楚傑先生稱：「面對不明朗的宏觀經濟環境，集團會保持審慎，並相信可憑藉健康的資產負債狀況抵禦面前的挑戰。集團擁有精簡的營運架構及堅實投入的管理團隊，有決心應付宏觀環境的可能負面影響。儘管管理層充滿信心，近期亦見原材料價格開始回落，但對於截至二零一三年三月三十一日止年度（「二零一三財政年度」）之業績，集團仍未能確保可取得快速而顯著的改善。」

電器及電子產品業務分類的對外銷售營業額於二零一二財政年度減少11.3%至981,037,000港元（二零一一財政年度：1,105,982,000港元）。市場氣氛疲弱，人工智能吸塵機械人及玩具產品的銷售均錄得下跌。銷售減少及成本上漲影響了業務分類的邊際盈利，分類溢利因而下降37.6%至104,230,000港元（二零一一財政年度：167,045,000港元）。

吸塵機械人訂單於二零一二財政年度期間略為放緩，但集團收到客戶二零一三財政年度的銷售指示，顯示貨量可能較去年回升。同時，集團正與客戶商討開發其他產品，冀為此業務分類開拓新的收入來源。為新客戶開發的新玩具產品，亦預計可於二零一三財政年度起為此業務分類帶來回報。

儘管面對市場逆境，摩打業務分類對外銷售營業額於二零一二財政年度保持平穩，達537,863,000港元（二零一一財政年度：554,567,000港元）。計入一次性撥備或開支10,987,000港元（二零一一財政年度：無）後，分類首次錄得59,398,000港元之虧損（二零一一財政年度：分類溢利6,175,000港元）。

儘管資源開發業務分類仍未有重大的營收突破，但在去年已取得堅實的進展，包括物料開發業務新生產線興建完成，天然資源開發業務擴展至老撾人民民主共和國及在中國貴州省的選礦廠投產。

由於多個項目基本上步進投資高峰期，管理層了解到此等業務對集團的整體營運狀況會有負面影響，並會帶來更高的營運開支。管理層會努力克服各種營運困難，為非製造業務開創營收路徑，亦會採取措施減低財務負擔。有鑑於此，公司已決定不再在現階段開展新的天然資源項目。其他措施可能包括但不限於減慢若干項目的發展步伐及／或出售部分項目。

在動盪的時刻，集團為資源相關業務組合制定策略時會加倍謹慎。

集團於二零一二年三月三十一日手持現金2.39億港元（二零一一年九月三十日：2.17億港元）。流動比率保持穩健，為1.8倍（二零一一年九月三十日：1.76倍），資本負債比率則為30.7%（二零一一年九月三十日：37.2%）。

財務摘要

	截至三月三十一日止年度		
	二零一二年	二零一一年	
	千港元	千港元	
營業額	1,620,460	1,722,788	
電器及電子產品	981,037	1,105,982	
摩打（只包括對外客戶銷售）	537,863	554,567	
其他製造業務	94,122	52,068	
資源開發	7,438	10,171	
公司擁有人應佔純利／（虧損）	(28,351)	114,381	
來自經營活動之分類業績			
電器及電子產品	104,230	167,045	
摩打	(59,398)	6,175	
其他製造業務	1,225	(3,223)	
資源開發	(46,038)	(16,902)	
每股股息	- 全年	2.0 港仙	9.0 港仙
	- 末期	2.0 港仙	4.5 港仙
	- 中期	無	4.5 港仙
每股盈利／（虧損）	- 基本	(6.77)港仙	27.34 港仙
	- 攤薄	(6.77)港仙	27.29 港仙

有關建溢集團

建溢集團有限公司（香港交易所：638）為一家專門生產電子及機械產品之工業集團，在中國及東南亞擁有具規模和成本效益之研發及生產基地，生產智能家電、玩具及摩打。建溢同時作出策略部署，發展非製造業務分支，參與有色金屬資源開發及物料發展等業務。

發稿：建溢集團有限公司

代行：何漢峰／李靜宜

電話：(852)2511 8388 /傳真：(852)2511 8238

電郵：kinyat@t6pr.com /網址：http://www.t6pr.com